### Условия осуществления перевода денежных средств с использованием Интернет-ресурса ООО «Пэй Энджин» в рамках онлайн-сервисов Авито услуги (Условия)

#### Оглавление

т изменений	2
мины и определения	3
Общие положения	5
Условия осуществления расчетов в рамках Сервиса	5
Условия приема к исполнению Распоряжения и порядок осуществлен	ия Перевода.6
Права и обязанности Сторон	7
Ответственность Сторон	8
Обработка персональных данных	9
Рассмотрение споров	10
Иные положения	10
Реквизиты Банка	10
Реквизиты Оператора	11
ложение № 1 Порядок формирования Распоряжения для совершения	Перевода с ис-
1	мины и определения

#### Лист изменений

Дата	Описание
вступления	
в силу	
30.09.2025	Начальная версия
14.10.2025	В связи с изменением наименования ООО РНКО «Платежный конструктор» на ООО Банк «Пэйджин» (далее – Банк), а также реквизитов Банка в текст Оферты были внесены соответствующие технические изменения. В частности, термин «РНКО» заменен на термин «Банк».
1110.2020	Изменен адрес Банка: Новый адрес: 197046, г. Санкт-Петербург, наб. Петроградская, д. 22, литера А, помещ. 34-Н

#### Термины и определения

В настоящем документе следующие термины, написанные с заглавной буквы, будут иметь следующее значение:

**Авторизация** – процедура запроса и получения Банком ответа на запрос в виде разрешения или запрета от Банка-эмитента Карты или от Платежной системы на проведение операции Перевода с использованием Карты или ее реквизитов.

**Авито** – Общество с ограниченной ответственностью «Авито Консалт», адрес местонахождения: 125916, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тверской, ул. Лесная, д. 7

ОГРН 1247700762616 ИНН 9710140721предоставляющее возможность Плательщику осуществить Перевод в соответствии с настоящими Условиями с использованием Интернет-ресурса Оператора.

Банк – Общество с ограниченной ответственностью Банк «Пэйджин», лицензия Банка России 3543.

Банк-эмитент – кредитная организация, осуществляющая выпуск Карты.

Валюта перевода – рубли РФ.

Держатель Карты – физическое лицо, на имя которого Банком-эмитентом выпущена Карта.

**Аутентификация** — процедура дополнительной проверки Банком-эмитентом Плательщика и Карты отправителя, осуществляемая с целью снижения рисков проведения мошеннической операции по Карте отправителя по Технологии 3DSecure, и/или по Технологии CVC2/CVV2/ППК2 кода.

**Интернет** – **ресурс** – совокупность программного обеспечения Оператора, позволяющего Плательщику формировать и направлять Распоряжения для осуществления Перевода. Доступ на Интернет-ресурс Оператора осуществляется по адресу <a href="https://pay.paygine.com">https://pay.paygine.com</a>

Карта – банковская карта Платежной системы, выпускаемая Банком-эмитентом.

**Карта отправителя** – Карта, со Счета которой осуществляется списание денежных средств при совершении Перевода.

**Карта получателя** – Карта, на счет которой осуществляется зачисление денежных средств при совершении Перевода.

**Плательщик** – физическое лицо - Держатель Карты отправителя, присоединившееся к условиям Договора.

**Мобильное приложение Авито, Приложение** — приложение, представляющее собой совокупность программного обеспечения Авито, устанавливаемого на мобильное устройство (телефон и/или планшетный компьютер, и/или портативный плеер и/или иное устройство, поддерживающие установку такого программного обеспечения) Плательщика, и позволяющее использовать функционал Сайта. Приложение позволяет Плательщику направлять Распоряжения для получения Услуг Банка с использованием Интернет-ресурса.

Оператор – Общество с ограниченной ответственностью «Пэй Энджин» (ИНН 7804691343).

**Объявление** — информационное сообщение с предложением о Товаре (включая контактную информацию, фотографии и любую сопутствующую информацию), размещаемое Продавцом на Сайте и/или Приложении.

**Перевод** – действия кредитных организаций по осуществлению перевода денежных средств со Счета Карты отправителя на счет Карты получателя, а также в пользу Авито по Распоряжению Плательщика в соответствии с законодательством РФ, правилами Платежных систем и настоящими Условиями.

**Платежная система** – международная платежная система Visa International, международная платежная система MasterCard Worldwide, национальная платежная система «МИР».

**Присоединение к Условиям** – совершение Плательщиком указанных в настоящих Условиях действий, направленных на совершение Перевода, подтверждающих согласие совершить Перевод (акцепт Условий).

Пользователь – Продавец и Покупатель при совместном упоминании.

**Покупатель** – пользователь Сайта/Приложения, являющийся дееспособным физическим лицом, зарегистрированный на Сайте/в Приложении, имеющий намерение приобрести Товар у Продавца посредством использования Сервиса, и присоединившийся к условиям Соглашения Авито.

**Продавец** — пользователь Сайта/Приложения, являющийся дееспособным физическим лицом, юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, зарегистрированный на Сайте/в Приложении и разместивший Объявление с предложением заключить Сделку в отношении Товара с использованием Сервиса, и присоединившийся к условиям Соглашения Авито.

**Распоряжение** — электронный документ, сформированный посредством Интернет-ресурса Оператора, содержащий указание Плательщика перевести денежные средства с Карты отправителя на Карту получателя и/или в пользу Авито на территории Российской Федерации.

РФ – Российская Федерация.

**Сайт Avito.ru**, **Сайт** – принадлежащий Авито ресурс в сети Интернет, расположенный по адресу: www.avito.ru, предоставляющий собой совокупность программных и аппаратных средств и обеспечивающий доступность функционала по размещению Продавцами, а также поиску и просмотру Покупателями Объявлений. Сайт позволяет Плательщику направлять поручение с целью осуществления Перевода с использованием Интернет-ресурса.

**Сделка** – соглашение, заключенное между Покупателем и Продавцом в отношении Товара в установленном условиями Сервиса порядке, предусматривающее, в том числе, порядок выполнения сторонами Сделки (Покупателем и Продавцом) ее условий.

**Соглашение (Соглашения) Авито** – соглашение по форме, установленной Авито, регулирующее взаимоотношения между Авито, Покупателем и Продавцом в рамках Сервиса. Соглашение также содержит условия и стоимость (порядок определения стоимости) Сервиса для Продавца (размер вознаграждения Авито) и ссылку на настоящие Условия.

**Сервис (Сервисы)** — сервис (услуги) Авито, позволяющий Продавцу и Покупателю при исполнении ими своих обязательств по Сделке использовать услуги, оказываемые Банком в соответствии с настоящими Условиями, и услуги, оказываемые Предприятием в соответствии с Соглашениями Авито. Сто-имость Сервиса определяется Соглашением Авито.

Сумма перевода – сумма денежных средств в Валюте перевода, указанная Плательщиком в Распоряжении.

**Счет** – счет по учету денежных средств Плательщика/Получателя, открываемый Плательщику третьим банком для отражения операций, совершенных с использованием Карты или ее реквизитов, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

**Товар** – любая вещь (вещи) или услуга/работа, оборот которой не запрещен и/или не ограничен законодательством Российской Федерации, а также правилами Авито, и реализуемая Продавцом посредством использования функционала Сайта и/или Приложения в рамках Сервиса.

**Технология CVV2/CVC2/ППК2 кода** – один из способов Аутентификации, осуществляемый Банком следующим образом:

- Банк запрашивает у Плательщика код безопасности CVC2, или CVV2, или ППК2 (специальный код, расположенный на оборотной стороне Карты), который Плательщик должен указать в соответствующей графе экранной формы Интернет-ресурса Оператора наряду с вводом иных параметров Распоряжения;
- Банк посредством Авторизации направляет полученный код безопасности CVC2/CVV2/ППК2 для проверки Банку-эмитенту;
- в случае, если в результате Авторизации Банком получен запрет на осуществление операции по Карте, в том числе если запрошенный код безопасности CVC2/CVV2/ППК2 не введен или введен неверно,

Банк имеет право отказать Плательщику в оказании Услуги.

**Технология 3DSecure** – технология, являющаяся частью программ международных платежных систем Visa – Verified by Visa, MasterCard – MasterCard®SecureCodeTM, национальной платежной системы МИР – MIRAccept, позволяющая однозначно идентифицировать Плательщика, совершающего операцию в сети Интернет, Банком – эмитентом Карты отправителя способом, определяемым таким банком, и снизить риск мошенничества, защищая банковскую карту от несанкционированного использования.

#### 1. Обшие положения

- **1.1.** Текст Условий размещен на Интернет-ресурсе Оператора по ссылке https://pay.paygine.com, на Сайте и в Мобильном приложении Авито.
- **1.2.** Обязательным условием совершения Перевода является регистрация Покупателя и Продавца на Сайте Авито, а также принятие Соглашения Авито.
- **1.3.** Фактом присоединения к настоящим Условиям считается выбор опции «Согласен с условиями Договора» и/или нажатие кнопки «Перевести» и/или «Продолжить» либо аналогичные им в зависимости от используемой формы на Интернет-ресурсе Оператора.
- **1.4.** Факт присоединения Плательщика к настоящим Условиям фиксируется Оператором в электронном виде, сведения об этом хранятся в аппаратно-программном комплексе Оператора. Выписки из аппаратно-программного комплекса Оператора могут использоваться в качестве доказательств при рассмотрении споров, в том числе в судебном порядке.
- **1.5.** Условия применяются к отношениям Сторон, возникшим в связи с осуществлением Перевода с использованием Карты, а также сервиса быстрых платежей Банка России.

#### 2. Условия осуществления расчетов в рамках Сервиса

- **2.1.** Продавец на Сайте Авито подтверждает свое намерение заключить Сделку и провести расчеты по Сделке с использованием Сервиса путем осуществления соответствующих действий, предусмотренных интерфейсами Сайта, в т.ч. принимает Соглашение Авито.
- 2.2. Покупатель при заключении Сделки выбирает Сервис и:
- принимает условия Соглашения, включая настоящие Условия;
- вводит на Интернет-ресурсе данные своей Карты для осуществления Перевода;
- осуществляет иные действия в целях заключения и исполнения Сделки, предусмотренные интерфейсом Сайта и/или Приложения.
- 2.3. Покупатель соглашается с тем, что его Карта, используемая для осуществления Перевода, будет привязана к Сервису (данные банковской карты будут сохранены Оператором с использованием безопасных каналов связи и соединения) и будет использоваться для возврата Банком денежных средств в случаях, предусмотренных настоящими Условиями, без дополнительного последующего ввода данных Карты. Возврат денежных средств Покупателю в случаях, предусмотренных Условиями Сервиса и настоящими Условиями, может быть произведен только на Счет Карты, по которой был осуществлен Перевод.
- **2.4.** Авито присваивает Покупателю идентификатор, позволяющий Авито и Оператору осуществлять обмен информацией (без передачи персональных данных или данных Карты), и перенаправляет (осуществляет redirect) Покупателя на Интернет-ресурс Оператора, где Покупатель предоставляет информацию о номере своей Карты для осуществления Перевода.
- **2.5.** Авито передает Оператору информацию, необходимую для осуществления Перевода по Сделке, объем которой определяется порядком взаимодействия Авито и Оператора. Возможность ввести данные, необходимые для оформления Распоряжения на списание денежных средств с Карты Покупателя в целях проведения расчетов с Продавцом и Авито с использованием Сервиса, предоставляется

Покупателю исключительно после присоединения к настоящим Условиям.

- **2.6.** В целях осуществления расчета с использованием Сервиса Покупатель последовательно выполняет следующие действия в соответствующих экранных формах на Интернет-ресурсе:
- подтверждает параметры Распоряжения, введенные при его оформлении;
- направляет Распоряжение, содержащее поручение Покупателя на списание денежных средств с Карты отправителя (Покупателя) в целях, при поступлении соответствующей информации от Авито, осуществления зачисления денежных средств на Карту получателя (Продавца) и перечисления денежных средств в адрес Авито или осуществления возврата денежных средств на Карту отправителя (Покупателя) в установленных Условиями случаях.
- **2.7.** Банк осуществляет списание с Карты отправителя (Покупателя) суммы, равной стоимости Товара и стоимости Сервиса (если применимо), при этом возможно применение технологии резервирования средств на Карте, и учитывает эту сумму на своем счете до момента получения информации от Авито о возможности осуществления Перевода в адрес Продавца и (или) Авито либо о необходимости возврата денежных средств Покупателю.
- **2.8.** Авито с использованием интерфейса Оператора передает Банку информацию об исполнении Покупателем и Продавцом своих обязательств по Сделке в целях осуществления Банком Перевода в адрес Продавца и/или Авито, либо возврата денежных средств Покупателю. В случае если такая информация не передана Авито, Банк вправе в течение 366 дней с дат получения информации о заключении Сделки вернуть денежные средства на Карту отправителя (Покупателю).
- **2.9.** Банк после получения от Авито информации, указанной в п. 2.8. настоящего Договора, осуществляет Перевод на Карту получателя (Продавца) в сумме стоимости Товара, а также перечисляет денежные средства в адрес Авито в размере стоимости Сервис, либо осуществляет возврат денежных средств Покупателю (по реквизитам Карты, используемой Покупателем для осуществления Перевода) и уведомляет об этом Авито с использованием интерфейсов Оператора.
- **2.10.** Банк вправе вернуть денежные средства по Переводу Плательщику за вычетом удержанных в Сервисе комиссий, если Авито с использованием интерфейса Оператора не передало информацию, указанную в п.2.8.
- **2.11.** В случае неполучения Банком подтверждения исполнения по Сделке в соответствии с п. 2.8 настоящего Договора в срок, указанный в п. 2.7 настоящего Договора, Банк информирует Оператора и возвращает на Карту Покупателя сумму, равную стоимости Товара.

## 3. Условия приема к исполнению Распоряжения и порядок осуществления Перевода

- **3.1.** Банк осуществляет Перевод в соответствии с условиями настоящего Договора, требованиями действующего законодательства Российской Федерации и правилами Платежных систем, на основании Распоряжения, сформированного в порядке, предусмотренном Приложением № 1 к Договору, и при одновременном выполнении следующих условий:
- 3.1.1. Наличия у Банка и Оператора технической возможности для осуществления Перевода;
- 3.1.2. Успешного прохождения Плательщиком Аутентификации, если она запрошена Банком и/или Оператором;
- 3.1.3. Наличия разрешения на проведение операции по Карте, полученного в результате Авторизации; при этом Банк исходит из того, что Банк-эмитент, направивший разрешение на проведение операции, надлежащим образом выполнил свои обязанности в соответствии с Федеральным законом 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" по идентификации своего клиента держателя карты;
- 3.1.4. Удостоверения права распоряжения Плательщиком денежными средствами, а также права ис-

пользования Плательщиком Карты, осуществляемого посредством Авторизации;

- 3.1.5. Наличия на Карте отправителя суммы на момент подачи Распоряжения, достаточной для совершения Перевода, в соответствии с настоящими Условиями. При этом контроль достаточности денежных средств на Карте отправителя осуществляется посредством Авторизации;
- 3.1.6. Отсутствия прямых запретов на исполнение Распоряжения, предусмотренных настоящими Условиями и договором, на основании которого выпущена Карта.
- **3.2.** Банк имеет право отказать Плательщику в совершении Перевода, в случае невыполнения условий, указанных в п. 2.1 и 2.3 Условий, а также в случае, если параметры Распоряжения, указанные Плательщиком, не соответствуют установленным Банком ограничениям, а также в случае использования Карты, по которой установлен запрет или ограничение на проведение операций Банком эмитентом и/или Платежной системой, и/или законодательством РФ.
- **3.3.** Банк имеет право отказать Плательщику в совершении Перевода в одностороннем порядке и без объяснения причин, если у Банка возникли подозрения в том, что операция осуществляется с нарушением требований законодательства РФ, правил Платежных систем или носит мошеннический характер.
- **3.4.** Банк-эмитент Карты может взимать дополнительную комиссию с Плательщика в соответствии с правилами и условиями, установленными таким Банком-эмитентом.
- **3.5.** Если валюта Счета Карты отправителя и/или счета Карты получателя отлична от Валюты перевода, конвертация в валюту Счета Карты Суммы перевода, включаемой в Авторизацию, осуществляется Банком эмитентом такой Карты в соответствии с правилами и условиями, установленными таким Банком-эмитентом.
- **3.6.** Банк информирует Плательщика о приеме Распоряжения к исполнению или отказе в исполнении путем вывода сообщения с результатом оказания Услуги на экранную форму Интернет- ресурса Оператора и дополнительно Оператор высылает информацию на электронную почту Плательщика, указанную при формировании Распоряжения.
- 3.7. Срок исполнения Банком Распоряжения Плательщика (а именно: зачисление средств на Счет Карты получателя) зависит от Банка-эмитента Карты получателя, и может составлять от нескольких минут до нескольких дней. В случае если Карта получателя выпущена Банком, Сумма перевода будет доступна Держателю Карты получателя для использования в течение нескольких минут с момента приема Банком Распоряжения к исполнению, а зачисление Суммы перевода на счет Карты получателя будет осуществлено не позднее следующего рабочего дня после дня приема Банком Распоряжения к исполнению.
- **3.8.** Уведомление Плательщика об исполнении Распоряжения осуществляется Банком эмитентом Карты в соответствии с порядком, установленным таким Банком-эмитентом.
- **3.9.** Держатель Карты отправителя имеет возможность отказаться от совершения Перевода в любой момент до Присоединения к Условиям. При этом перевод денежных средств с Карты отправителя на Карту получателя не производится.

#### 4. Права и обязанности Сторон

- 4.1. Банк и/или Оператор вправе:
- 4.1.1. Требовать от Плательщика неукоснительного соблюдения Условий.
- 4.1.2. Вносить изменения в Договор в одностороннем порядке. При этом внесенные изменения становятся обязательными для Банка, Оператора и Плательщика с момента их размещения на ресурсах, указанных в п. 1.1;
- 4.1.3. С целью предупреждения и пресечения нарушения законодательства, Соглашений Авито, условий использования Сайта Avito.ru и условий других договоров, заключенных между Пользователем и

Авито, в том числе в целях защиты Пользователей от мошеннических и иных недобросовестных действий, с согласия Плательщика передавать Авито информацию о Переводах, совершаемых в соответствии с настоящими Условиями (дата и время, номер, сумма перевода денежных средств, идентификатор плательщика, назначение платежа, обслуживающий банк, способ совершения операции и т.п.).

- **4.2.** Банк обязуется:
- 4.2.1. Совершать Переводы в объеме и сроки, установленные Условиями.
- 4.2.2. Хранить банковскую тайну по операциям Плательщика, совершенным с использованием Карт, и сведениям о Плательщике. Информация по операциям с использованием Карт и о Плательщике может быть предоставлена Банком третьим лицам в случаях, предусмотренных законодательством РФ или соглашением сторон.
- 4.2.3. Рассматривать претензии Плательщиков в порядке и сроки, установленные законодательством РФ.
- 4.2.4. Банк вправе отказать в отмене ранее переданного Плательщиком Распоряжения, если в ходе исполнения этого Распоряжения Банком уже были произведены действия, в результате которых отмена Распоряжения невозможна или влечет затраты, от возмещения Банку которых Плательщик отказался.
- 4.3. Плательщик вправе:
- 4.3.1. Ознакомиться с действующей редакцией Условий.
- 4.3.2. Направить в Банк эмитент претензию по качеству оказанной Услуги в соответствии с порядком и сроками, установленными таким Банком эмитентом. В случае если Карта отправителя выпущена Банком, направить претензию в подразделение Банка, выпустившее Карту, путем подачи письменного заявления на бумажном носителе по форме Банка (с приложением к заявлению чека, подтверждающего принятие Распоряжения к исполнению) в срок не позднее, чем 30 (тридцать) календарных дней со дня принятия Распоряжения к исполнению.
- **4.4.** Плательщик обязуется:
- 4.4.1. Не проводить с использованием Карт операции, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности или частной практики.
- 4.4.2. Своевременно и в полном объеме до момента Присоединения к Условиям ознакомиться с ними.

#### 5. Ответственность Сторон

- **5.1.** За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Соглашению Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
- **5.2.** Банк не несет ответственности:
- в случае технических сбоев, произошедших вследствие обстоятельств, находящихся вне контроля Банка (отключение/повреждение электропитания и сетей связи вследствие обстоятельств непреодолимой силы, сбои программного обеспечения и технические сбои в международных и национальных платежных системах), повлекших за собой невыполнение Банком условий Соглашения;
- за убытки, возникшие в результате неправильного (не соответствующего действительной воле Продавца или Покупателя) предоставления Продавцом или Покупателем информации в целях исполнения настоящего Соглашения;
- за убытки, возникшие в результате отказа Банка в исполнении распоряжения Покупателя на осуществление Перевода в связи с невозможностью исполнения по причинам, не связанным с действиями Банка;
- за любые последствия неисполнения (ненадлежащего исполнения) Покупателем обязательств перед Продавцом или Авито;

- за любые последствия неисполнения (ненадлежащего исполнения) Продавцом обязательств перед Покупателем или Авито;
- за любые последствия неисполнения (ненадлежащего исполнения) Авито обязательств по передаче Банку информации, предусмотренной настоящими Условиями, необходимой для осуществления Банком Переводов;
- за доступ третьих лиц к информации о Покупателе или Продавце и их Сделках, размещенной на Сайте Авито;
- за факт и любые последствия оспаривания оплаты по Карте в соответствии с правилами международной (или национальной) платежной системы;
- за то, что Сделка не совершена по причине, не зависящей от Банка. При этом Покупатель и Продавец самостоятельно несут расходы, связанные с исполнением Сделки;
- за содержание информации, предоставляемой Покупателем и Продавцом Авито в рамках Сервиса, а также за содержание информации, предоставляемой Авито Банку для оказания Услуг. Банк не несет ответственности за неисполнение (ненадлежащее исполнение) Авито своих обязательств, предусмотренных соглашениями с Покупателем и/или Продавцом, а равно и за другие действия (бездействие) Авито;
- за неисполнение или затруднения в исполнении обязательств Покупателя и/или Продавца, в т.ч. обязательств по Сделке, вследствие неисполнения Авито или Службами доставки своих обязательств в рамках Сервиса, а также за любые иные негативные последствия неисполнения указанными лицами своих обязательств в рамках Сервиса;
- в связи с использованием компьютерного и иного оборудования, линий связи и компьютерных программ, Стороны соглашаются с тем, что Банк не несет ответственности за любые задержки и прерывания в оказании услуг, убытки, понесенные Покупателем и/или Продавцом в результате дефектов или сбоев в функционировании указанных объектов, а также как следствие действий вредоносных программ или третьих лиц, направленных на несанкционированный доступ и/или выведение из строя программного или программно-аппаратного комплекса, используемого Банком, либо вследствие иных технологических причин, при условии, что указанные обстоятельства невозможно было предотвратить разумными способами;
- за несвоевременное зачисление средств на Счет Карты получателя, вызванное нарушением Банкамиэмитентами сроков и иных требований, установленных правилами Платежных систем, Условиями и законодательством РФ.
- за ошибки, допущенные Плательщиком при формировании Распоряжения, приведшие к переводу некорректной Суммы, в некорректной Валюте перевода или по некорректным реквизитам. В указанных случаях Перевод считается совершенным надлежащим образом и в полном соответствии с Условиями, и Плательщик самостоятельно урегулирует дальнейшие взаиморасчеты с физическим лицом, на Счет которого поступили денежные средства в результате оказания Услуги.
- **5.3.** Продавец самостоятельно уплачивает налоги, сборы и иные взносы, подлежащие уплате в связи с заключением и исполнением Сделки в соответствии с применимым правом, и самостоятельно несет ответственность в случае неисполнения указанных обязательств.

#### 6. Обработка персональных данных

**6.1.** Продавец и Покупатель дают Банку и Оператору согласие на обработку любым способом, предусмотренным законодательством РФ о персональных данных, в целях исполнения Условий персональных данных Продавца или Покупателя, предоставляемых в рамках исполнения Условий, а именно на совершение, в том числе, следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезли-

чивание, блокирование, уничтожение, с целью заключения с Банком и Оператором договоров, исполнения заключенных договоров, а также с целью выполнения требований нормативных актов по противодействию легализации денежных средств, полученных преступным путем. Указанные действия могут совершаться с использованием средств автоматизации. Продавец и Покупатель также дают свое согласие на передачу, в целях осуществления действий, предусмотренных настоящим пунктом, Банком его персональных данных третьим лицам при наличии надлежаще заключенного между Банком и такими третьими лицами договора.

**6.2.** Настоящим Продавец и Покупатель соглашаются на передачу в адрес Авито информации о Переводах, совершаемых в соответствии с настоящими Условиями (дата и время, номер, сумма перевода денежных средств, идентификатор плательщика, назначение платежа, обслуживающий банк, способ совершения операции) с целью предупреждения и пресечения нарушения законодательства, Соглашений Авито, условий использования Сайта Avito.ru и условий других договоров, заключенных между Пользователем и Авито, в том числе в целях защиты Пользователей от мошеннических и иных недобросовестных действий.

#### 7. Рассмотрение споров

- 7.1. Перевод осуществляется в соответствии с законодательством РФ.
- **7.2.** Все вопросы, разногласия или требования, возникающие из Условий или в связи с ними, подлежат урегулированию Сторонами путем переговоров. При отсутствии согласия споры и разногласия по Переводу подлежат рассмотрению в соответствии с Гражданским процессуальным кодексом РФ.
- **7.3.** Банк вправе изменять и/или дополнять Условия в той мере, в какой это допускается действующим законодательством РФ, а также отозвать Условия в любое время. Датой изменения Условий является дата опубликования на сайте Банка новой редакции Условий. Продавец и Покупатель должны ознакомиться с действующей редакцией Условий, размещенной на сайте Банка, до Присоединения к Условиям и совершения Сделки с использованием Сервиса.

#### 8. Иные положения

- **8.1.** Стороны соглашаются, что любые запросы, обращения, сообщения и распоряжения, направляемые Продавцом и Покупателем по настоящим Условиям через Сайт Авито и/или Интернет-ресурс Оператора с использованием логина и пароля Продавца и/или Покупателя, признаются Сторонами как переданные Продавцом и Покупателем и имеющими силу документов, подписанных простой электронной подписью.
- 8.2. Банк вправе приостановить совершение Перевода:
- в случае проведения Банком планового обслуживания (комплекса профилактических работ по поддержанию исправного состояния) программно-аппаратного комплекса Банка - на срок планового обслуживания;
- в случае возникновения обстоятельств, не зависящих от Банка и препятствующих нормальной работе программно-аппаратного комплекса Банка на срок действия таких обстоятельств;
- в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
- **8.3.** При наличии противоречий между настоящими Условиями и условиями договора с Авито применению подлежат положения настоящих Условий.

#### 9. Реквизиты Банка

Общество с ограниченной ответственностью Банк «Пэйджин» Лицензия на осуществление банковских операций № 3543

ОГРН 1227800048068

ИНН 7813662356

Адрес местонахождения: 197046, г. Санкт-Петербург, наб. Петроградская, д. 22, литера А, помещ. 34-

Η

к/с 30103810245374030308 в Северо-Западном ГУ Банка России

БИК 044030308

Телефоны службы клиентской поддержки: 8(800)777-29-37 (круглосуточно)

Сайт Банка в сети «Интернет»: https://www.paymentkit.ru

#### 10. Реквизиты Оператора

Общество с ограниченной ответственностью «Пэй Энджин»

Адрес: 197046, г. Санкт-Петербург, Петроградская набережная, дом 22, лит. А, пом. 39-Н

ОГРН 1227800026057

ИНН/КПП 7804691343/780401001

Счет 40702810400000000001 в

ООО Банк «Пэйджин»

БИК 044030308

Кор.счет 30103810245374030308

Тел.: 8-800-777-29-37 helpline@paygine.ru

# Приложение № 1 Порядок формирования Распоряжения для совершения Перевода с использованием Интернет - ресурса Оператора

- 1. Держатель Карты отправителя с использованием Интернет ресурса Оператора формирует Распоряжение, указывая параметры Перевода, а именно:
- а. Сумму перевода
- б. Валюту перевода
- в. Номер Карты отправителя
- г. Срок действия Карты отправителя
- д. Номер Карты получателя
- е. Код безопасности CVC2/CVV2/ППК2
- ж. Иные параметры, если они запрошены Оператором
- 2. Держатель Карты отправителя проверяет параметры Распоряжения и подтверждает Распоряжение, нажатием кнопки «Перевести» или «Продолжить».
- 3. Банк принимает Распоряжение к исполнению, а Плательщик не имеет возможности отказаться от совершения Перевода.
- 4. Банк и/или Оператор имеет право запросить, а Плательщик по такому запросу осуществляет ввод дополнительных параметров для проведения Банком и/или Оператором Аутентификации.
- 5. Банк на основании параметров Распоряжения, указанных Плательщиком, осуществляет их проверку и принимает Распоряжение к исполнению.
- 6. Банк и/или Оператор информирует Плательщика о приеме Банком Распоряжения к исполнению путем вывода сообщения на экранную форму Интернет-ресурса Оператора и/или отправки сообщения на электронную почту отправителя.